Ata da 402ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 

Gestão 2012/2015

Data: 04 /02/2013. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.

2. Informes (40 minutos): 

2.1. Diretoria Executiva: Leopoldo informa ter recebido e-mail, com informações que foram solicitadas pelo SIMESC ao SC Saúde de esclarecimentos relativos ao plano e ao cumprimento do acordo firmado com as entidades médicas, conforme relatado na reunião anterior (ata 401). Informa que emitirá newsletter para esclarecer os médicos catarinenses da situação. Informa ainda que o contrato dos celetistas da FAHECE vence em fevereiro e a proposta formal será discutida com os médicos e apresentada à FAHECE. Eliane informa que o HEMOSC está fazendo campanha para doação de sangue e o SIMESC colaborará com sua divulgação. César informa que participou com Cyro e Fabio Schneider e Dr. Renato Figueiredo de reunião na Secretaria Municipal de Saúde de Florianópolis com o Secretário Dr. Carlos Daniel e toda equipe administrativa, na qual o SIMESC reafirmou a necessidade de promover a desoneração na gratificação do ESF, bem como a adequação dos salários dos médicos ao mercado atual. Cyro refere ter ocorrido na sede do SIMESC mais uma reunião com médicos da Palhoça, visando a organização dos médicos e preparação do roll de reivindicações ao Prefeito. Será convocada reunião, com os médicos, possivelmente na Palhoça, para finalizar e encaminhar a proposta.  Apresenta currículo de servidor para ser contratado por vínculo temporário e a diretoria aprova a contratação. Ainda informa que o repasse financeiro para as diretorias regionais foi realizado no dia 30 de janeiro, honrando compromisso da executiva com as diretorias regionais. Algumas diretorias deixaram de receber o “plus” devido a falta de entrega dos relatórios trimestrais e/ou ausência na participação nos grandes eventos SIMESC. Dimitri e Cyro fazem relato do ofício 006/13 encaminhado ao Presidente da ACMR relativo à proposta do SIMESC quanto ao desconto solicitado pelos mesmos. 

2.2. Plantão de Diretoria: Renato não refere ligações. Fabio Schneider assume o plantão.

2.3. Diretorias Regionais: O Dr. Paulo Albuquerque de Joaçaba e os DRs. Alfredo Nagel, Roberto Amorim e Lothar Stange, diretores do Médio Vale, encaminharam e-mail lembrando da importância emblemática da ata de nº 400, que reflete o grande volume de trabalho e ações sindicais desenvolvidas pelo SIMESC desde o ano de 2001. 
3. Ordem do Dia: 

3.1. Reunião da Secretaria de Assuntos Jurídicos/FENAM (01/fev/13): Dr. Rodrigo Leal (advogado Simesc) faz relato de reunião ocorrida em 1º de fevereiro pp. em Brasília relativa aos movimentos paredistas dos médicos, informando que a Federação Nacional dos Médicos (FENAM) e também 19 estados estão sendo objeto de ações administrativas pelo CADE (nove destes estados na figura de seus sindicatos médicos). Entre os Sindicatos, apenas o SIMESC e o Sindicato dos Médicos do Ceará se fizeram representar nessa reunião. Vânio Lisboa, Diretor Jurídico da FENAM, comandou a reunião onde foi relatada a inviabilidade de acordo com o CADE, pois a FENAM não aceita qualquer restrição ao movimento sindical. A estratégia definida foi de promover ação onde conste que na verdade são os Planos de Saúde que cartelizam contra a atividade médica. Também foi discutida a legitimidade do CADE atuar sobre um direito fundamental, previsto na Constituição, que é o direito de greve. Cyro sugere que se agende debate no SIMESC, na presença dos advogados e diretores do jurídico, convidando os interessados no assunto para participar. Aprovado.
3.2. Planejamento 2013: Os Diretores fazem a apresentação de seu planejamento para o ano de 2013 com os destaques que se seguem:

· Diretoria de Comunicação e Imprensa: Renato solicita e a jornalista Carla faz apresentação do plano que foi baseado na pesquisa de opinião SIMESC e experiência de trabalho. Apresenta resumidamente o cronograma de atividades a serem desenvolvidas, como o boletim digital e o dos residentes, revista SIMESC, melhoramentos no site, inserções nas rádios, cartões em datas comemorativas, sistema de videoconferência, banner e matérias em datas comemorativas e voltadas a temas sociais, como por exemplo, a campanha contra o tabaco e o dia mundial da AIDS, entre outros.

· Diretoria de Assuntos Sociais e Culturais: Eliane apresenta o planejamento de sua diretoria, destacando o envio de cartão eletrônico com cumprimento aos aniversariantes, evento comemorando o aniversário do SIMESC com homenagem aos vitalícios, confraternizações da diretoria e funcionários, felicitações em datas especiais como o dia internacional da mulher, dia das mães e outros, presença física do SIMESC em congressos e jornadas, eventos COSEMESC, organização social e cultural do FEMESC em Imbituba, desenvolvimento de página cultural no site do SIMESC e organização social e cultural da AGO e RDP.

· Diretoria de Apoio ao Médico Pós Graduando: Dimitri pretende continuar com trabalho iniciado com Boletim Digital do Residente e apresentou temas a serem desenvolvidos ao longo do ano como: recepção aos novos residentes, reuniões com a diretoria da Associação Catarinense de Médicos Residentes mantendo a parceria existente, acompanhar ações de entidades nacionais como a Associação Nacional dos Médicos Residentes e FENAM, participação em formaturas, ocupar assento na Comissão Estadual de Residência Médica colaborando na execução de suas funções, reuniões com residências médicas com apresentação audiovisual, contanto com o apoio das diretorias executiva e regionais, bem como das assessorias do SIMESC. As apresentações foram aprovadas e constam, na íntegra, no arquivo SIMESC sob o título Planejamento 2013.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Revista SIMESC, avaliação da revista nº 139 e primeiras idéias para a revista nº 140. Apresentação do Planejamento de 2013 das Diretorias de Formação Sindical e de Informática.

5. Assuntos informais: nada foi discutido.
                                                                             Florianópolis, 04 de fevereiro de 2013.

(Ata redigida por Roman Leon Gieburowski Junior, Secretario Geral da DE do SIMESC)
